
10. Проблемы, с которыми дошкольная образовательная организация столкнется 

в ближайшие год-два, по мнению воспитателей, в % от опрошенных 

воспитателей в государственных и частных дошкольных образовательных 

организациях 
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По сравнению с 2014-2015 годами, в 2016 году ниже уровень ожиданий 

негативных событий. В государственных детских садах 18% воспитателей считают, что их 

детский сад не столкнется ни с какими проблемами (для сравнения: 12% - в 2014 г., 14% - 

в 2015 г.). В частных детских садах доля таких воспитателей еще выше: 40% в 2016 году, 

34% в 2015 году, 32% в 2014 году. 

Как в государственных, так и в частных детских садах воспитатели ожидают 

понижения заработков (26% в государственных ДОО и 19% в частных ДОО). Но если в 

государственных ДОО доля таких воспитателей практически постоянно в течение 

последних 3-х лет, то в негосударственных детских садах их доля существенно возросла 

за последний год: с 12% в 2015 году до 19% в 2016 году. 

По сравнению с воспитателями из государственных ДОО (9%), воспитатели 

негосударственных ДОО (21%) в большей степени ожидают сокращения количества 

желающих поступить в детский сад в ближайшие год-два. 
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